

不舍再见

本报小记者 邵媛媛

在串场河小学学习生活快要六年了,有太多的难忘的时光。周二,当班主任丁老师告诉我们今年的趣味运动会将是

我们小学中最后一次趣味运动会的时候,大家都有一种共同感受:“这一次一定要好好珍惜”。周三上午,阳光很温暖,风儿很轻。排队的时候,和往常不太一样,即使是平时不爱运动的同学这次也很积极。当看到场上的比赛器械的时候,有钻网、推独轮车等项目,有点儿像解放军训练一样,一些男同学立刻兴奋起来。运动会开始以后,所有人都很忙,仿佛都是各种项目的高手,赛场上争先恐后,勇于打

气。当参加完推独轮车、过障碍等项目之后,我们组十名女生一起参加了“骑火龙”比赛。可是,要想完成好这个项目可真不简单,每个人的步子都不能太快或太慢,必须步调一致,也绝不能摔倒。哨音一响,我们队“一二、一二”地喊了起来,大家都心往一处想、劲往一处使,“众人划桨开大船”终于制服了这头“火龙”。比赛结束之后,大家都很开心,这大概就是“独乐不如众乐”的道理吧。

最后一次趣味运动会,就这样结束了,时光如此匆匆,但那一瞬间永远定格在我的心间。

市串场河小学六(3)班
指导老师:丁可

“穿越火线”

本报小记者 张杨轶

“整队!”随着老师一声令下,同学们立刻从教室奔出来,以迅雷不及掩耳之势整理好了队。再仔细一看——每一张小脸上都满含期待。可不是嘛,趣味运动会现在开始了!

趣味运动会会有五项游戏,每样都很好玩,每样都很精彩。而我觉得最好玩的便是“穿越火线”了。

“穿越火线”有两个器材:第一个器材像一只反着的“皮划艇”,要求游戏者从上面爬过去。第二个器材有一个圆圈,要求游戏者要从里面钻进去,碰到下面的软垫再跳下去跑向终点为胜利。看着示范老师那矫健的身姿,同学们心里痒痒的,很想上去大显身手。可第六位选手小于同学与众不同:只见他猛地跳上“皮划艇”,学着老师的样儿跳一步、走一步。可殊不知,“皮划艇”又轻又软又滑,他一个踉跄,只听得“啊!”一声,他便亲吻了“皮划

艇”,拥抱了大草坪。同学们那是又气又急又好笑,一个个大喊“快啊,别磨叽了!”大家恨不得把他直接踹到圆圈前面去。

在同学们关爱的目光下,小于同学终于来到了第二器材的圆圈前。他纵身一跃成功穿过圆圈。可问题是他并没有摔到软垫上,而是再次摔到了草坪上。这一跤摔得可不轻啊——只见他龇着牙、咧着嘴,眉毛皱成了一团。可他管不了那么多,立刻用最快速度冲向了终点。

而后续同学也是花样百出。最后,运动会在同学们奋勇争先中结束了。我们班依旧获得了第二名的好成绩。

虽然趣味运动结束了,但是它不仅让我们锻炼了身体;还让我们体验到了无穷的乐趣;更让我们放松了身心。

市串场河小学六(3)班
指导老师:丁可

参加运动会

本报小记者 张墨涵

从小到大,我读过许多红色故事,故事中的革命战士翻雪山、过草地、打碉堡……读着读着,我不禁有了一个强烈的梦想,那就是将来我也要当军人,我要保家卫国!

在运动会开始前,我就听体育老师说今年的运动会会有很多红色元素,那会是什么样呢?我特别期待!

开幕式上,当一个个运动员方阵高举着“坚定信念 奋斗不息”“灵活机智 顽强拼搏”“勇往直前 无坚不摧”……的宣传板时,我和在场的同学一样激情澎湃,每一个方阵走过,我们都热烈鼓掌,手都拍红了。

运动会正式开始了,一到比赛场地我们就惊呆了,瞧,一个个担架需要我们合作运送;绿叶覆盖下的网子等着我们匍匐通过;要跑的一百米跑道上放了那么多

的障碍物,想快速通过可真的不容易……

这次我参加的是匍匐前进的项目,起初,我想反正下面是软绵绵的草坪,爬起来应该不是很困难。一开始还好,我手脚并用爬得很顺利,可没过十几米,我就感觉膝盖和胳膊特别酸,我告诉自己一定要坚持,我铆足了劲,好不容易才爬到了终点,当我直起腰来时,感觉腰酸背痛,老师告诉我这一段路才25米,我大吃一惊,我感觉这段路实在是太漫长了。

通过参加这次运动会,我更加地感受到了革命先烈的伟大,我一定要好好学习,珍惜现在的美好生活,将来争取能考上国防科技大学,为祖国的国防事业添砖加瓦!

市串场河小学六(9)班
指导老师:张爱明

这场超“燃”的运动会

本报小记者 陈思羽

清晨,风中氤氲着花儿的芳香,金黄的太阳毫不吝啬地挥洒光辉。银杏树上纵横交错的小蒲扇被不浓不淡的颜料泼洒出深秋的韵味,一切都充满了绚丽的生机。

田径场上,棕红色塑胶跑道环抱着深绿与浅绿相间的草坪。踏着轻快的节拍,和着动感的旋律,一年一度的趣味运动会拉开了序幕。各班同学穿着鲜艳的运动服,排着整齐的队伍依次入场。开幕式上,“啦啦操”把全场气氛推向高潮。表演的同学们时而轻歌曼舞,时而活力四射,看得场外的我们目瞪口呆。

裁判员一声哨响,身穿红军服的“战士”们有的卧于草地匍匐前行,有的转移“战略物资”,有的现场制定“作战策略”……一场超燃的红色运动会带我们走进那段激情燃烧的革命岁月。

“翻雪山过草地”比拼的是耐力和毅力。我一路翻滚,时而跃步攀登,时

而匍匐前行,终于越过了艰难险阻,挺进第二关“飞夺泸定桥”。想要过桥,就得识得“泸桥”真面目——桥距离地面约1米,由几十块泡沫板搭成。太简单了,我扶着梯子蹬几下就上了桥,抓住绳子,踩实脚垫稳步向前行。可是越往前,越觉得桥身起伏摇晃,到了中间,更加摇晃。我双腿发软浑身打战,好像不受控制。再往下一看,妈呀,刚刚还藐视的高度现在竟成了万丈深渊,真是“大渡桥横铁索寒”啊。算了,还是折返吧。“加油!不要往下看!”听着同伴的鼓励,想着红军当年百折不挠的毅力,我鼓起勇气,再次向“桥头”发起冲击,终于顺利到达了对岸。

今天,沉浸式的趣味运动会仿佛让我穿越到了革命的年代,感受到了先辈们不屈的革命意志。“听党话,跟党走”的信念也在我心中点燃!

市串场河小学六(9)班
指导老师:张爱明

趣味运动会

本报小记者 嵇皓宇

盼星星,盼月亮,终于盼来了秋季趣味运动会!前几天,我们就看到了体育老师们忙碌地在器材间走来走去,心里满怀期待。

运动会当天,足球场、操场人山人海,热闹非凡。体育老师搬着器材在人群中迈着矫健的步伐,格外显眼。

我们坐下,但眼睛还是目不转睛地盯着比赛场地。那里摆放了许多田径器材,看样子是障碍跑,每个人都跃跃欲试,仿佛自己就要为班级摘得桂冠似的。

随着大喇叭的声音响起,我们班的情绪到达了顶点。班主任快速地点人数,我们也手忙脚乱地帮忙。我站在队伍其中,看着前面一连串的器材,好期待,又有点慌乱,害怕自己出什么岔子,深吸一口气,心中突然想起之前学过的飞夺泸定桥的场面。

前一名同学已经出发,灵巧地跨

过了那座“泸定桥”,并轻松地跨越了栏杆,钻过了那个孔洞。我发好力,冲向“泸定桥”——那是由两个蓝条绳夹着一根红色粗条绳组成的。我手撑着红色条绳,两脚蹬着两个蓝色条绳疾步行进。我终于体验了一把过泸定桥的感觉。这时,我才体会到红军不怕艰难险阻,排除万难,勇往直前的精神。只要我们坚定信念,就一定会取得胜利!我铆足了劲儿,继续向前冲,越过两个跨栏,纵身一跳,钻进一个孔洞,之后再迅速地返回来,才可以换下一个人去。

最后,我们班获得了第一名!当我们回到班级时,同学们都为我们鼓掌喝彩。

碧蓝的天空,红旗飘扬。怀着恋恋不舍的心情,我们回望着风雨操场。

市串场河小学六(2)班
指导老师:王杰

绽放趣味童年

本报小记者 史睿萱

期待已久的趣味运动会终于开始啦!这次运动会跟以往一样,以“趣”为主,不过比赛项目名称却别具一格,有:“智取鸡毛信、飞夺泸定桥、巧渡金沙江……”当我听到这些时,心中不禁有些疑问:“难道我们是小红军?要过草地吗?”

“请各班级做好准备,参加趣味运动会!”我们立刻跟着老师来到了比赛场地,个个充满期盼。随着校长宣布运动会正式开始,一时间,呐喊声、加油声响彻校园。很快轮到我们班了,我们班参加的项目是“飞夺泸定桥”。赛前老师讲了比赛规则,跑得越快,用时越短,得分越高。作为选手的我,心里有些紧张,像揣了只兔子似的,生怕自己速度慢,影响大家成绩,但是想到红军飞夺泸定桥的场面,我立刻勇敢了起来。突然一声哨响,顿时将我从思绪中拉回到现实的比赛中。第一

轮,由于大家行动不太协调,后面同学跟不上前面同学脚步,影响了整体进度。但是“实践出真知”,很快我们发现了问题,并商量出解决方法:大伙一起喊“号子”。果然,在第二轮的比赛中,我们不仅动作整齐划一,而且速度很快,最终通过大家的齐心协力,我们班获得了第一名的好成绩。

“加油!”“我们又赢了!”在同学、老师们的鼓励声中,趣味运动会落下了帷幕。学校老师精心设计的这些红色主题比赛项目,既让我们接受了红色教育,又培养了大家团结协作的精神。在今后,我要将这种精神带到学习生活中去,努力书写精彩灿烂的明天。

市串场河小学六(4)班
指导老师:商兆玲

